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Mit Stress zur Spitzenleistung
Autor: Markus Frey

(Sprecher: Klaus Lehmann) 
 
Zum Inhalt:

 Dieses Hörbuch von Markus Frey  bietet   Ihnen einen echten
Mehrwert. Denn Sie erfahren hier praxisnah,  
anwendungsorientiert und unterhaltsam, wie Sie eine
negative Kraft in   Ihrem Leben in eine positive verwandeln
können, wie aus einem   Energiefresser eine Kraftquelle wird,
die Sie zu Ihrem Besten nutzen   können.   »Machen Sie den
Stress zu einem Erfolgsgaranten!«, rät uns   der Autor Markus
Frey. Vielleicht dachten Sie im ersten Augenblick, dass   der
Mann nun »den Bock zum Gärtner machen« oder gar »den
Teufel mit  dem  Beelzebub austreiben« will. Stress gilt
schliesslich als eines der   Grundübel unserer Zeit,
verantwortlich für Magengeschwüre, Herzinfarkte   und viele
weitere gesundheitsschädliche Begleiterscheinungen einer  
gehetzten, oberflächlichen Lebensweise. Und jetzt soll dieser 
 unangenehme Typ für statt gegen Sie arbeiten? Und Ihnen
gar zum Erfolg   verhelfen?
&bdquo;Der Stress ist ein &bdquo;Mitarbeiter&ldquo;, mit
dem die meisten ein   Leben lang unterwegs sind. Und dann
ist der Kerl auch noch fest   angestellt und unkündbar, wir
werden ihn also nicht los. Das ist aber   auch gar nicht
notwendig. Viel besser ist es, wenn Sie Ihren  
&bdquo;Mitarbeiter Stress&ldquo; entsprechend seiner
Stärken einsetzen. Dann hilft   er Ihnen, Ihre Kräfte zu
konzentrieren, zielgerichtet und hart zu   arbeiten und in
besonderen Situationen über sich hinauszuwachsen.  Genau
dafür  hat sich  unser Schöpfer die Stresshormone auch
ausgedacht. Mit den  Erkenntnissen  und Massnahmen, die
Sie in diesem Hörbuch lernen, haben  Sie die  Chance, aus
dem Stress einen &bdquo;Erfolgsgaranten&ldquo; zu
machen: einen   Verbündeten und &bdquo;Mitarbeiter&ldquo;,
der Sie dabei unterstützt, Ihre Grenzen   stetig zu erweitern,
Ihre Leistung immer weiter zu optimieren und Ihre   Ziele zu
erreichen - kurzum: erfolgreich zu sein.&ldquo;   
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❑ Herr ❑ Frau                Kundennummer:

Firma

Vorname

Name

Strasse/Nr.

PLZ/Ort

Telefon

Fax                  

E-Mail

Geburtsjahr

Bitte senden Sie mir/uns Infos zu den 
»Hörbuch-Sponsoring-Möglichkeiten«.

Ich/wir würde/n gerne Hörbücher als Werbegeschenke einsetzen, da 
Ihre Werbegeschenk-Preise sehr attraktiv sind. Bitte rufen Sie mich/uns 
an. 

Wir sind daran interessiert, Internet-Partner zu werden.
 Bitte kontaktieren Sie uns.

Wir würden gerne Alex S. Rusch als Referent für f 6000.–/SFr. 9000.– 
pro Tag oder Vortrag buchen. Bitte nehmen Sie mit uns Kontakt auf, um 
die Details zu besprechen.

Wir sind daran interessiert, Wiederverkäufer Ihrer Hörbücher zu wer-
den. Bitte senden Sie uns die Wiederverkäufer-Unterlagen.

Ich interessiere mich für Ihre Seminare. Bitte senden Sie mir Unterla-
gen.

Ja, ich möchte das »Erfolgshörbuch-Abo Neuerscheinung«. Somit er-
halte ich jede Neuerscheinung automatisch zugeschickt (max. 1 pro 
Monat). Die Eintrittsgebühr beträgt f 40.–/SFr. 60.–. Ich erhalte auf 
alle Hörbücher 10% Abo-Rabatt im ersten Jahr und 20% ab dem zwei-
ten Jahr.

❑

❑

❑

❑

❑

❑

❑

Erfolgshörbuch-Abo

Info-Anforderungen: BESTELL-ANSCHRIFT

V:

Ja, bitte senden Sie mir folgende Hörbücher per Rechnung:❑✗

✗Datum/Unterschrift:

Gesamtpreis

Mengenrabatte
Ab 5 Exemplaren erhalten Sie von uns 
grosszügige Mengenrabatte. Sie kön-
nen auch Titel mischen, um auf die 
nötige Anzahl zu kommen (z.B. je ein 
Exemplar Ihrer gewünschten Titel).
❑ Hurra, aufgrund 

meiner Bestellung 
erhalte ich folgenden 
Mengenrabatt:
❑ 10% (ab 5 Ex.)
❑ 15% (ab 10 Ex.)         
❑ 20% (ab 25 Ex.)
❑ 25% (ab 50 Ex.) 

 ❑ 30% (ab 100 Ex.)
Mengenrabatte gelten nur für Hör-
bücher (also nicht für Bücher, Kasset-
tengeräte, etc.). Audiotheken, Specials 
und Paket-Angebote sind vom Men-
genrabatt ausgenommen, da dieser 
im Gesamtpreis schon einkalkuliert 
ist. Rabatte sind nicht miteinander 
kumulierbar.

Gratisgeschenke ab f 110.–/ SFr. 170.–
Gratisgeschenke ab f 250.–/ SFr. 375.–

Versandkosten Deutschland: f 4.90 / Österreich f 5.90 / Schweiz SFr. 6.90 / andere Länder auf Anfrage
Lieferfrist ca. 1 Woche • Irrtum vorbehalten

Anzahl   Art-Nr.   Titel                Kass.   CD   Einzelpreis   Totalpreis

Bemerkung:
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❑ Da der Wert meiner Bestellung g 110.– /SFr. 170.– übersteigt, erhalte ich als Gratis-
     Geschenk wahlweise das Hörbuch (bitte eines ankreuzen):
     ❑ Im Einkauf liegt der Gewinn von M. Grossmann (65 Min.) ❑ 1 Kass. oder ❑ 1 CD
     ❑ Noch erfolgreicher! von Alex S. Rusch (100 Min.)   ❑ 1 Kass. oder ❑ 1 CD
     ❑ Noch erfolgreicher! 2 von Alex S. Rusch (92 Min.)  ❑ 1 Kass. oder ❑ 1 CD
     ❑ Noch erfolgreicher! 3 von Alex S. Rusch (92 Min.)  ❑ 1 Kass. oder ❑ 1 CD
     ❑ Noch erfolgreicher! 4 von Alex S. Rusch (91 Min.)  ❑ 1 Kass. oder ❑ 1 CD
     ❑ Die Kunst, Zeit zu haben von Emil Oesch (81 Min.) ❑ 1 Kass. oder ❑ 1 CD
     ❑ Mehr Power! von Dr. U. Strunz (99 Min.) ❑ 1 CD
     ❑ Von der Ameise zum Adler…? von Dr. U. Strunz (70 Min.) ❑ 1 CD
     ❑ Die vier Phasen für erfolgreiche Veränderungen von M. Stähle (74 Min./1 CD)
     ❑ Fish! von Stephen C. Lundin, Harry Paul und John Christensen (138 Min./2 CDs) 

❑ Da der Wert meiner Bestellung g 250.–/SFr. 375.– übersteigt, erhalte ich zusätzlich
     zum obigen Gratis-Geschenk auch noch das folgende Hörbuch/Buch gratis (bitte eines 
     ankreuzen, sollte das eine vergriffen sein, erhalten Sie automatisch das andere):
      ❑ 99 Ideen für mehr Erfolg von 4 Erfolgsautoren (4 Kass.)
      ❑ Chicken Soup for the Soul – aufbauende Geschichten aus Amerika (6 Kass.)
      ❑ Das Prinzip Gewinnen (6 Kass.)
      ❑ Meilensteine zum Erfolg (Buch, 217 Seiten)
      ❑ Das Robbins Power Prinzip (Buch, 536 Seiten)
      ❑ Body for Life von Bill Phillips (294 Min./4 CDs) 
      ❑ Who moved my cheese? von Dr. Spencer Johnson (106 Min./2 CDs)
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